



A ZÖLDEBB, TISZTÁBB ÉS BÉKÉSEBB KERTVÁROSÉRT



Fejlődő Kertváros

A ZÖLDEBB, TISZTÁBB ÉS BÉKÉSEBB KERTVÁROSÉRT



1.

FÁS SZÁRÚ NÖVÉNYEK VÉDELME

A fakivágás szabályai

Mi a szabály?

Fakivágás: közterületen jegyzői engedély birtokában, magáningatlanon a polgármester engedélyével lehet fát kivágni. A kivágandó fák pótlásáról közterületen a kérelmezőnek kell gondoskodni, magáningatlanon pedig az ingatlan tulajdonosának. A fapótlás mértékét közterületen a jegyző, magáningatlanon pedig a polgármester írja elő.

A kerület zöld jellegének megőrzése érdekében rendelet kötelezi az ingatlantulajdonosokat arra, hogy 80 m²-ként legalább egy fa legyen ingatlanjaikon. Ennek a kötelezettségnek 2022. őszéig kell eleget tenni.

Balesetveszélyessé vált fák esetében, amennyiben a fa kivágása nem tűr halasztást, a kivágás megtörténtét a közterületen a jegyzőnek, magáningatlanon belül pedig a polgármesternek kell 3 napon belül bejelenteni. A bejelentéshez csatolni kell a balesetveszélyessé vált fáról készült fényképet vagy szakértői véleményt.



XVI. kerületi Önkormányzat
20/2017. (IX. 26.) önkormányzati rendelete a fás szárú növények védelméről, kivágásáról és pótlásáról



Miben tud segíteni az önkormányzat?

1. Faültetési akció

Az önkormányzat minden év július 1-jén meghirdeti Faültetési programját. A programban a kerületi lakosok vehetnek részt, az általuk igényelt sorfát pedig a XVI. kerületben található ingatlanuk előtti zöld sávba ültethetik el. Az igényelhető fafajták listája és leírása elérhető a meghirdetést követően az önkormányzat honlapján az aktuális hírek között. Jelentkezni a programra júliusban és augusztusban lehet. A fákat várhatóan november végéig szállítja ki a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet az igénylőknek.

2. Fasorfenntartás

Az utcai sorfákkal kapcsolatos teendőket az önkormányzat végzi. A kerület főbb közlekedési útvonalain (ahol BKK-járat közlekedik) pedig a fasor fenntartási feladatot a Fővárosi Önkormányzat látja el.





Tilos a közterületen lévő fát megcsonkítani vagy gallyazni, engedély nélkül kivágni, továbbá **tilos** a közterületen lévő gyepfelületben kárt tenni, pl. parkolni.

A kerti zöldhulladék közterületre való kihelyezése jelentetlen nylonzacskóban kizárólag az önkormányzat őszi lombgyűjtési akciójának begyűjtési időszakában lehetséges. A begyűjtési időszakon túl a zöldhulladék ingatlan előtti kihelyezésére kizárólag az FKF által meghatározott szabályok szerint van mód (részletek a 13. oldalon).

Aki zöldhulladékot közterületre a fentiekől eltérően helyez ki, az szabálysértést követ el.



3. Minden születendő gyermeknek ültessünk egy fát program

Facsemetét igényelhetnek az újszülött gyermek szülei és nagyszülei a gyermek születését követő hat hónapon belül, amennyiben a jelentkező állandó bejelentett XVI. kerületi lakcímmel rendelkezik.

A facsemete lehet lombhullató díszfa vagy gyümölcsfa, amelyet az ingatlanon belül vagy amennyiben lombhullató díszfát választanak ingatlan előtti zöldsávba tudnak elültetni. Természetesen gondoltunk azokra is, akik a kerületben lakótelepi lakásban élnek, ők a munkatársaink által kijelölt közterületen ültethetik el a kiválasztott facsemetéjüket, mint pl. Centi-gödör – Gyermekliget.

Az akcióra minden évben kétszer lehet jelentkezni, tavasszal és ősszel a honlapunk rendelettárában található jelentkezési lap kitöltésével.



Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2015. (XII. 21.) önkormányzati rendeletét a Minden születendő gyermeknek ültessünk egy fát program

Parlagfű és egyéb egészségkárosító növények kezelése

Mi a szabály?

Az utóbbi évtized népbetegségévé vált az allergia. Figyeljünk oda a környezetünkben élőkre! Kérjük ezért, hogy minden évben június 30-ig kertjéből, valamint az ingatlana előtti területen akadályozza meg a parlagfű vagy bármely más az emberi egészségre káros növény virágbimbójának kialakulását. Továbbá kérjük, hogy a gyomok irtásánál vegye figyelembe a környezetünk és a természet védelmét.

Csapadékvíz kezelése

Mi a szabály?

Csapadékvizet az ingatlanról szigorúan tilos kivezetni a közterületre.



4. Az önkormányzat őszi falevelgyűjtési és tavaszi nyesedékgyűjtési akciót hirdet minden évben

Az akció kezdetéről az önkormányzat levélben is értesíti a területben élőket. Az őszi falevelgyűjtéshez nylonzsákot is biztosítunk, a zsák megtalálható az értesítő levélben. A kihelyezett falevéllel teli zsákokat a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet szállítja el a begyűjtési időszakon belül. A tavaszi nyesedékgyűjtési akció keretében pedig a kertvárosiak egyméteres darabokra vágva, összekötözve helyezhetik ki a nyesedéket az ingatlanuk előtti közterületre. Mivel a zöldhulladék elégetése **tilos**, ezzel a programmal is segíti az önkormányzat a kerttulajdonosokat.



Miben tud segíteni az önkormányzat?



Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2015. (IV. 27.) önkormányzati rendeletét a lakossági komposztálás támogatásáról

5. Kerti zöldhulladék-gyűjtés (FKF által)

A kerti zöldhulladék járatszerű begyűjtéséről és a biológiailag lebomló gyűjtőzsákok árusításáról további információkért kérjük keresse fel az FKF honlapját.

Mikor gyűjti az FKF a kerületben a zöldhulladékot?
Minden év március elejétől november végéig.

6. Lakossági komposztálási akció

Az akció résztvevői az önkormányzattól ingyenesen 1 db zárt komposztáló ládát és 1 db lombkomposztáló dróthálót kapnak. Az edények osztására évente két alkalommal, tavasszal és ősszel kerül sor. Jelentkezni a honlapon található jelentkezési lap kitöltésével lehet, amelyet a Polgármesteri Hivatal Környezetvédelmi Irodájánál kell leadni.



7. Legszebb konyhakert pályázat

Az önkormányzat idén negyedik alkalommal csatlakozott A legszebb konyhakertek országos programhoz, amellyel keressük a kerület legszebb balkonját, kertjét. Hét kategóriában lehet nevezni: balkon, mini, normál, három zártkerti, és közösségi kategóriában. A program célja a lakosság ösztönzése arra, hogy saját, rokonai vagy barátai udvarán, kertjében alakítson ki konyhakertet, gondozza azt, természetesen konyhakerti zöldséget, gyümölcsöt. A kerteket kétszer nézi meg a szakemberekből, gyakorló kertművelőkből, illetve az Önkormányzat Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottságának delegált tagjából álló zsűri. Az eredményhirdetésre a Kertvárosi Vigasságokon kerül sor.

8. Csapadékvíz kezelése ingatlanon belül

A csapadékvíz ingatlanon belüli hasznosítását önkormányzatunk pályázat útján csapadékvízgyűjtő tartályok igénylésének lehetőségével támogatja.



Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2015. (XI. 2.) önkormányzati rendelete a lakossági esővíz-hasznosítás támogatásáról

Miben tud segíteni az önkormányzat?



2.

A KÖZÖSSÉGI EGYÜTTÉLÉS ALAPVETŐ SZABÁLYAI



A magáningatlanok előtti járda és vízvezető árok tisztántartása

Mi a szabály?

A tulajdonos köteles gondoskodni az ingatlan előtti járdaszakaszc (járda hiányában egy méter széles területsáv), illetőleg a járda melletti zöld sáv hó- és síkosságmentesítéséről, tisztán tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról, gyommentesítéséről.

Ezen kívül a tulajdonos kötelessége még gondoskodni az ingatlanáról az ingatlan előtti járdaszakaszcra, valamint az úttest fölé nyúló ágak eltávolításáról.



A közösségi együttélés alapvető szabályairól XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2017. (XII.19.) önkormányzati rendelete alapján



Miben tud segíteni az önkormányzat?

Amennyiben az életkora vagy egészségügyi problémái miatt nem tud eleget tenni a fenti szabálynak, úgy kérhet segítséget a Területi Szociális Szolgálat részeként működő Nyugdíjasok Segítő Szolgálatától.

Az állattartás szabályai

Mi a szabály?

Ebtartás

A kutyások, nem kutyások közötti békés együttélés érdekében kérjük a kerületi állattartókat, hogy a következő szabályokat tartsák be:

- Az állattartó köteles az állat biztonságos elhelyezéséről és szökésének megakadályozásáról gondoskodni.
- Az ebeket közterületen sétáltatni fajtától függetlenül kizárólag pórázon lehet.
- Ha sétáltatás közben szeretné kutyáját szabadon engedni, akkor a kerületben található öt kutyafuttatót használhatja: Havashalom park, Szent Korona utcai lakótelep, Jókai utcai lakótelep, Lándzsa utcai lakótelep, Budapesti út.
- Játsszótérre kutyát bevinni szigorúan **tilos**.
- Minden 3 hónapos kort elért ebet az állattartó köteles veszettség ellen saját költségén állatorvossal beoltatni



az alábbiak szerint: a három hónapos kort elérteket 30 napon belül, az első oltást követően 6 hónapon belül, majd ezt követően évenként.

- Minden 4 hónapos kort elért eb jelölése (microchip) kötelező.
- Kérjük, az önkormányzat által meghirdetett ebösszeírás keretében minden esetben jelentse be kutyáit. A következő ebösszeírásra várhatóan 2019-ben kerül sor.

Kérjük a gazdákat, hogy kutyáik után szedjék fel az ürüléket, és dobják ki az erre kijelölt gyűjtőedényekbe.

Galambot és macskát közterületen etetni tilos!

Ha vadállattetemet talál közterületen, kérjük, ne érjen hozzá az állathoz, hanem hívja azonnal a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot a megadott ügyeleti számon.

Ha kóbor kutyát talál közterületen, csak akkor próbálja megfogni, ha az barátságos. Ha nem tudja megfogni, kérjük, ne kergesse az állatot, mert balesetveszélyes. Ebben az



esetben hívja a FÖRI (Illatos út) Állategészségügyi Szolgálat ügyeleti számát.

Amennyiben chipleolvasáshoz kér segítséget, lépjen kapcsolatba a XVI. kerületi Polgármesteri Hivatallal, a közterület-felügyeletünkkel vagy a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatnál a kiadványunkban is szereplő ügyeleti számokon.

Az önkormányzat csak és kizárólag a közterületen talált állattetemet szállítja el. Kérjük Önöket, hogy mindig a honlapunkon keresztül tájékozódjanak az aktuális vállalkozó elérhetőségéről!



Állattetem elszállítás

Miben tud segíteni az önkormányzat?

2010 óta öt kutyaüritő épült, és a folyamatos bővítésnek köszönhetően 113 ürülék-gyűjtőedényt helyeztünk ki a kerületben.

A kutyaüritő higiénikus feltakarítását segíti a gyűjtőedények oldalán elhelyezett zacskó, amelyet az önkormányzat térítésmentesen biztosít. A kerületben kihelyezett edények listája megtalálható az önkormányzat honlapján.

Az elveszett kutyák hazajuttatását 2015 óta segítjük azáltal, hogy 5 mikrochipleolvasó készüléket vásároltunk, és a hivatalunk udvarán létrehoztunk két kennelt a kóbor állatok ideiglenes elhelyezésére.



Játszóterek, sportterületek és kutya-futtatók használatának szabályai

Mi a szabály?

A kerületi játszóterek és sportterületek rendszeres fenntartási feladatait - a takarítási feladatokat, a hulladékgyűjtők ürítését, a játszótéri növényzet ápolását, gondozását, a játszótéri eszközök, berendezési tárgyak és sporteszközök rendszeres ellenőrzését, a kisebb javításokat, valamint az évi egyszeri homokcserét, más szóródó anyagok ütécscillapító anyagok cseréjét - a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet végzi. A játszótéri és sporteszközök speciális javítási, karbantartási feladatait és a szabványossági felülvizsgálatokkal kapcsolatos feladatokat a Polgármesteri Hivatal Környezetvédelmi Irodája koordinálja.

Ha hibát észlel, kérjük, az alábbiak szerint járjon el:

A játszóterek és sportterületek fenntartásával kapcsolatos észrevételeket a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet felé jelezze. A játszótéri eszközök, sporteszközök és az



Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2010. (V. 17.) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros XVI. kerület játszótereinek és sportterületeinek használati rendjét szabályozza.



Miben tud segíteni az önkormányzat?

Az önkormányzat kezelésében és fenntartásában jelenleg 44 közterületi illetve a köz számára megnyitott területen elhelyezkedő játszótér és 14 közterületi sportterület, sportlétesítmény van. 2010 és 2018 között 22 kerületi játszótér épült és újult meg megközelítőleg 300 millió Ft értékben. Ebben az időszakban építettünk öt kutya-futtatót és négy sportpályát, az előbbi 5 millió forintba, az utóbbi pedig 34 millió forintba került az önkormányzatnak.

ütécscillapító talajok hibáival kapcsolatos bejelentéseket a Környezetvédelmi Irodán fogadják.

A játszóterek és sportterületek nem rendeltetésszerű és nem előírászerű használatával kapcsolatban a kerületi közterület-felügyelet jár el.

A fenti rendelet alapján a használatra a következő szabályok vonatkoznak:

- Játszóterek és sportterületek nyitvatartási időben, azaz nyári időszámítás idején reggel 8 és este 21 óra között, a téli időszámítás idején reggel 8 és este 18 óra közötti időszakban használhatók.
- Játszótereken és sportterületeken, illetve azok 50 méteres körzetén belül, közterületen a dohányzás, szeszes ital és más bódító szerek fogyasztása **tilos**.
- Játszóterekre és sportterületekre kutyát vagy más állatot beengedni és bevinni **tilos**.

A rendelet előírásainak megszegője kétszázezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

Közterületen való viselkedés szabályai

Tilos a közterületen szeszes italt és más bódító szereket fogyasztani, szemetelni és életvitelszerűen tartózkodni.

Zajvédelem

Mi a szabály?

Az önkormányzat meghatározza, hogy a kertépítéssel és -fenntartással kapcsolatos veszélyes zajok, valamint a szerszám, szerszámgép használatával tartósan a szomszédokat zavaró mértékű zajt keltő tevékenységet milyen időintervallumban lehet végezni. Kertépítési és -fenntartási munkákat kizárólag hétköznapokon 7 órától 18 óráig, szombaton 9 óra és 18 óra között, vasárnap és munkaszüneti napon 9 óra és 14 óra között szabad végezni.

Tűzijátékot tartani este 22 óráig szabad. A tűzijáték időtartama a 30 percet nem haladhatja meg.



Szerszám, szerszámgép használatával tartósan, a szomszédokat zavaró mértékű zajt keltő tevékenységet hétköznapokon 8 óra előtt vagy 18 óra után, szombaton 9 óra előtt vagy 12 óra után, vasárnap és munkaszüneti napon 9 óra előtt vagy 12 óra után végezni szigorúan **tilos**, és bírsággal sújtható.

A hatóság által engedélyezett vagy egyszerű bejelentéshez kötött építési, bontási, felújítási munka esetén szerszám, szerszámgép használatával tartósan, a szomszédokat zavaró mértékű zajt keltő tevékenységet hétköznapokon 7 óra előtt vagy 18 óra után, szombaton 9 óra előtt vagy 18 óra után, vasárnap és munkaszüneti napon 9 óra előtt vagy 14 óra után végezni **tilos**.

Közterületen hangosbemondó használatával vállalkozások tevékenységét, szolgáltatást hirdetni hétköznap 10 óra előtt vagy 17 óra után, vagy szombaton, vasárnap és munkaszüneti napon **tilos**.

A rendelet szankcionálja, ha valaki a magántulajdonban álló ingatlan kertjében 3 m³ mennyiséget meghaladó építési törmelékot, építőanyagot, hulladékot, gumiabroncsot halmoz fel, tárol.

Budapest egész területén visszavonásig égetési tilalom van érvényben. Tűzet rakni csak bográcsolás esetén szabad, tűzgyújtáshoz azonban szigorúan tilos háztartási és zöldhulladékot, gumit, műanyagot és kábelt felhasználni.

Közútcsatlakozás szabályai

Közútnak minősül a járda, a csapadékvíz-elvezető árok és az úttest. A helyi közút burkolatát megbontani, alatta vagy felette bármely létesítményt elhelyezni, áthelyezni, a közúthoz csatlakozást létesíteni (pl. gépkocsibeálló) vagy áthelyezni, vagy meghibásodás esetén munkálatokat végezni csak a közút kezelőjének (polgármester) előzetes hozzájárulásával lehetséges. A közútkezelői hozzájárulás, valamint a munkakezdési hozzájárulás kiadása a Polgármesteri Hivatal Építési irodáján történik. Az útburkolat helyreállítására, bírságolás terhe mellett, minden esetben a hozzájárulás jogosultja köteles. Árok és csapadékvíz-elvezető létesítményt megszüntetni csak a közútkezelő engedélyével (polgármester), az eredeti funkció pótlásával lehet. A zöld sáv csak engedéllyel burkolható le, jogellenes magatartás esetén közigazgatási bírság szabható ki.





3.

TEGYÜNK EGYÜTT A ZÖLD KERTVÁROS FENNTARTHATÓSÁGÁÉRT

a Fővárosi Önkormányzat feladatai

Szelektív hulladékgyűjtés

E-hulladék

Elektronikai hulladékgyűjtést évente egy alkalommal szervez az önkormányzat. Jelenleg a Rolfim Szövetkezet közreműködésével. A gyűjtés időpontját a kerületi sajtóban hirdetjük meg.

Gyűjtés során leadható elektronikai berendezések (a teljesség igénye nélkül): „minden, ami valaha árammal, elemmel, akkumulátorral működött”, kivétel a képcsöves berendezések (TV, MONITOR).

Az éves gyűjtés mellett a Rolfim Szövetkezet egész évben térítésmentesen átveszi telephelyén (2310 Szigetszentmiklós-Gyártelep ÁTI-Sziget Ipari Park) a használt, illetve hulladékká vált elektromos és elektronikai berendezéseket H-P-ig 8-13 óra között.

Érdeklődni a 06-1269-0234-es telefonszámon lehet.



Lomtalanítás

A háztartásokban keletkező veszélyes hulladékok átvételére az FKF minden lomtalanítási körzetben az elszállítás napján ideiglenes gyűjtőpontot létesít. Ennek pontos helyszínét az FKF Zrt. a honlapján teszi közvéleményre. A veszélyes hulladékok leadására általában a lomok kihelyezését követő napon van lehetőség. A gyűjtőpontokon leadható veszélyes hulladékok: sütőolaj és göngyölegei, festék-, olajos műanyag flakon, oldószerek és hígítók, növényvédőszeresek, akkumulátorok, fénycső, gumiabroncs, szárazelemek, szórópalack, gyógyszerhulladék.

Használt olaj leadása egész évben:
MOL benzinkút – 1165 Bp, Arany János utca 106.

Rágcsálóirtás

Budapest területén a patkányirtást az RNBH Konzorcium végzi. lakossági bejelentéseket a 06/70-364-6531-es telefonszámon fogadja hétfőtől péntekig, 8 órától 16 óráig. Elektronikusan a patkanyirtasbudapest@gmail.com e-mail-címen lehet bejelenteni a patkányirtásokat.





1.



2.



3.

A tájékoztató füzetben említett szabályok listája:

- 1) XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2017. (IX. 26.) önkormányzati rendelete a fás szárú növények védelméről, kivágásáról és pótlásáról
- 2) A közösségi együttélés alapvető szabályairól XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2017. (XII.19.) önkormányzati rendelete alapján
- 3) Minden születendő gyermek után ültessünk egy fát: A további információkért, feltételekért olvassák el Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2015. (XII. 21.) önkormányzati rendeletét a Minden születendő gyermeknek ültessünk egy fát programról.



4.



5.



6.



7.

- 4) A kerületi játszóterek és sportterületek használatának kereteit Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2010. (V. 17.) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros XVI. kerület játszótereinek és sportterületeinek használati rendjéről szabályozza.
- 5) Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2015. (IV. 27.) önkormányzati rendelete a lakossági komposztálás támogatásáról
- 6) Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2015. (XI. 2.) önkormányzati rendelete a lakossági esővíz-hasznosítás támogatásáról
- 7) Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2018. (XII. 14.) önkormányzati rendelete az önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételének rendjéről

Elérhetőségek:

Budapest Főváros XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal
Cím: 1163 Budapest, Havashalom utca 43., e-mail: info@bp16.hu, tel.: 401-1400, weboldal: www.bp16.hu

Építési Iroda Cím: 1163 Budapest, Havashalom utca 43., e-mail: epites@bp16.hu, tel.: 401-1500, weboldal: www.bp16.hu

Környezetvédelmi Iroda Cím: 1163 Budapest, Havashalom utca 43., e-mail: kornyezet@bp16.hu, tel.: 401-1479, weboldal: www.bp16.hu

Közterület-felügyelet Cím: 1163 Budapest, Havashalom utca 43., e-mail: kozterulet.felugyelet@bp16.hu, tel.: 401-1450, weboldal: www.bp16.hu

FŐRI Állategészségügyi Szolgálat, 1097 Budapest, Illatos út 23/a, tel.: 347-0830, www.ebtelep.hu

Területi Szociális Szolgálat Cím: 1165 Budapest, Veres Péter út 109., e-mail: gondkozpi@t-online.hu, tel.: 401-0576, 407-2812, 407-2816, 407-2812, weboldal: http://www.terszocszolg16.hu/

Kerületgazda Szolgáltató Szervezet Cím: 1165 Budapest, Demeter utca 3., e-mail: titkarsag@keruletgazda.hu, tel.: 403 2928, weboldal: http://www.keruletgazda.hu/

Rákosmenti Mezei Őrszolgálat Cím: 1165 Budapest, Sarjú út 5., e-mail: rmenti.mezeiorszolgalat@gmail.com, tel.: 06-20-331-8001, weboldal: www.mezoor.hu

Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. (FKF Zrt.) Zöld szám (ingyen hívható): 06-80-353-353 (06 80 FKF FKF), weboldal: www.fkf.hu

Rágcsáló (patkányirtás) bejelentése RNBH Konzorcium, tel.: 06-70-364-6531 (hívható hétfőtől péntekig, 8 és 16 óra között), e-mail: patkanyirtasbudapest@gmail.com, weboldal: http://rnbh.hu/



Kerületi játszótérek listája:

- Zugó-patak játszótér (1164 Budapest, Bény utca 1.)
- Villő utcai játszótér (1165 Budapest, Villő utca 1.)
- Mészáros József utcai játszótér (1165 Budapest, Mészáros József utca 3.)
- Kolozs közüi játszótér (1163 Budapest, Kolozs köz 1.)
- Enikő utcai játszótér (1163 Budapest, Enikő utca 11.)
- Nagycicce kiserdei játszótér (1163 Budapest, Devecseri utca 1.)
- Sashalmi sétány játszótér (1163 Budapest, Sashalmi sétány 1.)
- Pálfi János téri játszótér (1161 Budapest, Pálfi János tér 1.)
- Csíkszentmihály téri játszótér (1162 Budapest, Szent Imre utca 132.)
- Petőfi téri játszótér (1165 Budapest, Petőfi tér 1.)
- Andócs téri játszótér (1165 Budapest, Andócs tér 1.)
- Összefogás sétány játszótér (1165 Budapest, Összefogás sétány 1.)



Kerületi
játszóterek
listája

- Orsika téri játszótér (1165 Budapest, Orsika tér 1.)
- Linda téri játszótér (1165 Budapest, Linda tér 1.)
- Gizella téri játszótér (1165 Budapest, Gizella tér 1.)
- Hermina sportpark (1162 Budapest, Szlovák út 142.)
- Csipkés köz játszótér (1165 Budapest, Csipkés köz 4-6.)
- Lándzsa téri játszótér (1163 Budapest, Lándzsa tér 1.)
- Szalmarózsa téri játszótér (1161 Budapest, Szalmarózsa tér 1.)
- Tavirózsa téri játszótér (1161 Budapest, Tavirózsa tér 1.)
- Védő utcai játszótér (1163 Budapest, Védő utca 5.)
- Honfoglalás lakópark játszótér (1164 Budapest, Etelköz utca)
- Havashalom park játszótér (1163 Budapest, Havashalom utca 43.)
- Szolnoki utcai játszótér (1163 Budapest, Szolnoki utca 4.)
- Egyenes utcai játszótér (1163 Budapest, Egyenes utca 23.)
- Cziráki utcai játszótér (1163 Budapest, Cziráki 2-6.)



- Gerenda utcai játszótér
(1163 Budapest, Gerenda utca 4-6.)
- Szepesi utcai játszótér (1161 Budapest, Szepesi utca 14.)
- Segesvár utcai játszótér (1162 Budapest, Segesvár utca 12.)
- Hársfa utcai játszótér (1162 Budapest, Hársfa utca 71.)
- Hangos téri játszótér (1162 Budapest, Szénás utca 12/b.)
- Rezgőfű utcai játszótér (1165 Budapest, Rezgőfű utca 1.)
- Koronafürt utca játszótér
(1165 Budapest, Koronafürt utca 41.)
- Erzsébet-ligeti játszótér
(1165 Budapest, Bökényföldi út 17-19.)
- Emma utcai játszótér (1165 Budapest, Emma utca 17.)
- Olga utcai játszótér (1165 Budapest, Olga utca 16-22.)
- Futórózsa utcai játszótér
(1165 Budapest, Futórózsa utca 77.)
- Ikarus játszótér (1165 Budapest, Bányos utca 1.)
- Felsőmalom utcai játszótér
(1164 Budapest, Felsőmalom utca 14-16.)
- Batthyány Ilona utcai játszótér
(1164 Budapest, Batthyány Ilona utca 12.)

- Tóth Ilonka téri játszótér
(1162 Budapest, Zöldséges utca 9.)
- Pemete téri játszótér (1162 Budapest, Pemete tér 3.)

Kutyafuttatók listája:

- Havashalom park
- Szent Korona lakótelep
- Jókai lakótelep
- Lándzsa lakótelep
- Budapesti út

Kutyaürülék-gyűjtőedények listája:





Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal

Cím: 1163 Budapest, Havashalom utca 43.

Telefonszám: (1) 401-1400; (1) 401-1408

E-mail: info@bp16.hu

Közérdekű információk: www.bp16.hu

facebook.com/Budapest-XVI-Kerületi-Önkormányzat



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLOGIAI
MINISZTERIUM

A projekt az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatásával valósult meg

szelektalok.hu